



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)

[Зарегистрироват](#)

КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#) [Экономика](#) [Общество](#) [Происшествия](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Письма](#) [Полезная инф](#)
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Главная](#) // [Общество](#) // [В области](#) //

№115 (27 676) / СРЕДА, 12 октября 2016/

[вернуться](#)

В регионе стало больше здоровых детей



За последние три года в области на 3,4% увеличилось количество детей с первой и второй группами здоровья, на 2,8% уменьшилось число детей, имеющих хронические заболевания, на 6,4% снизилась детская инвалидность.

Эти данные были озвучены заместителем начальника регионального департамента здравоохранения Сергеем Бутаковым на состоявшейся недавно в Вологде IV Международной научно-практической конференции «Дети и молодежь - будущее России».

Конференция проводится в областном центре с 2002 года при поддержке Российской академии наук, правительства региона и городских властей. Ее основная идея состоит в создании дискуссионной площадки для обсуждения проблем инновационного образования, развития интеллектуального и творческого потенциала, сохранения здоровья детей и молодежи.

В рамках конференции работали девять площадок, каждая из которых была посвящена обсуждению конкретных направлений заявленной темы.

Одной из основных стала работа секции, посвященной вопросам сохранения и укрепления здоровья детей и молодежи в современной России. О том, как конкретно проводится эта работа в детских садах, школах, колледжах, техникумах и высших учебных заведениях Вологодчины, рассказали медики, воспитатели, педагоги.

- Именно в Вологодской области впервые были разработаны и внедрены в практику модули по организации совместного обучения детей и родителей в школах здоровья, - рассказал руководитель областного Центра медицинской профилактики Риза Касимов. - Сеть таких школ охватывает около 200 средних образовательных учреждений области, в которых на данный момент прошли обучение более девяти тысяч детей. Обучение в них направлено на профилактику основных проблем со здоровьем, которые возникают у детей в связи с посещением школы и зачастую приобретают хронический характер. Это нарушения осанки, проблемы со зрением, в частности, развитие близорукости, заболевания желудочно-кишечного тракта.

Ежегодно в учреждениях образования области специалисты департамента здравоохранения проводят различные акции и кампании, направленные на формирование здорового образа жизни. Так, к примеру, в этом году прошли акции «Здоровые дети - в здоровой семье!», «Пространство без табачного дыма», в которых приняли участие более 60 тысяч учащихся школ, колледжей и вузов. Детские центры здоровья в Вологде и Череповце в нынешнем году обследовали около восьми тысяч детей, и для каждого ребенка по итогам этого обследования был разработан индивидуальный план по предотвращению рисков развития заболеваний, питанию, двигательной активности.

В области широко практикуется выездная работа по профилактике неинфекционных заболеваний. За последние годы организовано и проведено 65 выездов бригад медиков-специалистов в районы для работы в так называемых городках здоровья, где профилактическое консультирование прошли более 100 тысяч жителей региона.

- Наш департамент теснейшим образом сотрудничает с Институтом социально-экономического развития территорий Российской академии наук по изучению социально-экономических факторов, влияющих на здоровье населения, и в первую очередь детей, - подчеркнул Сергей Бутаков. - На основании этих факторов делаются определенные выводы, выстраивается система профилактической работы здравоохранения области. Итогом нашей работы до 2020 года должны стать значительное улучшение показателей здоровья детского населения и совершенствование деятельности организаций системы здравоохранения.

Светлана ДАМИРОВА

В области

Просмотр 43 | Комментарии 0

Материалы к статье

 В регионе стало больше здоровых детей

